

# 张家界日报



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2020年2月

25

星期二  
庚子年二月初三  
总第 8686 期



今日 8 版

## 在做好疫情防控工作的前提下 全力支持和组织推动 各类生产企业复工复产



## 市委常委会召开会议

传达学习贯彻中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神

本报讯 2月24日上午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2020年第5次会议，传达学习贯彻中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议、全省机构改革总结会议、全省机构编制工作会议精神，研究张家界相关工作。

会议传达学习贯彻中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神。全体市委常委和市政协主席、市人大常委会党组书记、副市长联系各自思想和工作实际逐一

发言，交流学习习近平总书记重要讲话精神的心得体会，提出下阶段工作打算。会议指出，习近平总书记在工作部署会议上的重要讲话具有很强的思想性、指导性、针对性，为我们做好下阶段各项工作增强了信心、指明了方向。全市各级各部门要提高政治站位，原原本本、认认真真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，坚定自觉向党中央和习近平总书记看齐，坚决防止和克服松懈松劲、疲劳厌战情绪，坚决做到步调一致、听从指挥、

令行禁止，切实把疫情防控和经济社会发展工作抓实抓细抓到位。

会议要求，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统筹兼顾、精准发力，坚持不懈抓好疫情防控，分区分级抓好复工复产，加强政策研究，加大政策争取支持和落实力度，坚决打好三大攻坚战，切实抓好春耕备耕和农业防灾减灾工作，强化对统筹推进疫情防控和经济社会发展的领导，在实际工作中见担当见行动见效果。

会议传达学习了全省机构改革总结会议和全省机构编制工作会议精神，要求把思想和行动统一到党中央和省委深化机构改革的决策部署上来，深刻认识新时代机构编制工作的战略定位、目标使命、原则方针，狠抓工作落实，推动全面深化改革向纵深发展，更好服务经济社会发展大局。

会议还审议了2020年张家界市湖南省劳动模范和先进工作者推荐人选。  
(本报记者 尹明)

一手抓疫情防控 一手抓复工复产

## 慈利县108家涉农企业全部复工复产

本报讯 2月20日，在慈利县东岳观镇凉桥村曾祥军的家庭农场里，村民们正在有序地进行蔬菜整地、铺膜，金银花排芽、剪枝等工作。

曾祥军的祥凤家庭农场，每年栽种蔬菜120亩、金银花200亩，带动建档立卡贫困户25户101人。曾祥军说，当前正是疫情防控的关键时期，

慈利县：  
**161名驻企防疫联络员蹲点服务**

本报讯 刚开工，总担心人心不齐、防疫物资紧缺，但县里派来联络员，给我们帮了大忙！近日，慈利县驻企防疫联络员满小斌积极为所驻慈利银澧国际学校项目部纾难解困，得到项目部负责人的点赞。

满小斌是慈利县委教育工委委员、县教育局主任督学。2月12日，受党组织委派担任驻企防疫联络员。为把工作做扎实，他每天早上7点前就赶到驻点企业，夜幕降临才拖着疲惫的身躯回到家。几天来，他积极联系相关单位帮助解决项目中遇到的难题，协助做好岗前排查、防疫知识宣传，完成了196名工人的中药汤剂领服，给外省人员及全部项目部行管人员进行核酸检测。

2月11日晚，一接到省委组织部等五部门联合发布的《关于选派疫情防控工作联络员协助做好企业复工复产相关工作的紧急通知》，慈利县便连夜召开会议，决定优先从县直机关中选派政治素质好、综合能力强的副科级以上干部担任联络员。2月12日上午，156人的驻企防疫联络员队伍迅速集结到位，后又接连增派5人。一个证件、一个袖章，一枚党徽，他们便火线上岗。

履行防控责任，抓落实是重中之重。按照县委统一要求，驻企防疫联络员既当指导员、服务员，也当监督员、管理员，重点指导企业落实一报告、六必须疫情防控措施，协调解决防疫物资保障，同时引导和督促企业做好员工检测筛查、预防性中药汤剂发放、卫生员制度落实等工作。

(下转8版①)

## 永定区免费专车护送437名农民工返岗复工

本报讯 我们公司2月17号就复工了，但是我在家里几天都没有买到票，心里非常着急，22号早上我在天门清风微信群看到政府安排专车免费送务工人员返岗的信息后，马上在社区报了名，23号中午就收到了回复，非常感谢政府的暖心服务！2月24日，永定区南庄坪街道机场社区在广东中山市从事

贸易工作的高女士开心地登上了返岗爱心专车。

2月24日，永定区安排18台旅游大巴帮助437名农民工赴长沙、广东中山、潮州等地，安全有序地组织农民工返岗复工。

18台返岗专车经过严格消毒，437名乘客登车前接受体温监测，依次登车，佩戴口罩隔位、分散就坐，整

车满载率不超过50%。永定区人社局加强省内就业、跨省就业、用工企业等信息分类汇总，与用工企业信息互通，组织乡镇统一负责，核实登记务工人员，办理健康证明，同时借助467个天门清风微信群，发布企业用工信息，全力推动农民工返岗复工。  
(本报记者 宁惠)

## 莓好时光须趁早 整地扦插正当时

永定区今年计划新增莓茶种植面积1.5万亩

本报讯 2月20日，记者在永定区罗塔坪乡宏岗村田间地头看到茶农们正在整地、开厢、盖膜、剪枝、扦插。不离乡不离土，带了孙子还赚了钱。邬八香种莓茶已是第四年，今年又新种了6亩，她一边干活一边跟记者说。正在剪枝条的汤红林常年在福建、广东一带务工，今年因为新冠肺炎疫情没能出去，他把自己6亩田地全种上了莓茶。

罗塔坪乡有莓茶20000亩，今年计划新增5000亩。该乡现有莓茶发展公司3个，莓茶产业合作社33个，莓茶家庭农场2个。莓茶已经成为罗塔坪乡村民致富的龙头产业。

永定区将张家界莓茶作为一区一特主导特色产业培育，采取企业+合作社+基地+贫困户模式，在茅岩河、罗塔坪、三家馆等10多个乡镇建立莓茶生产基地、莓茶加工厂，吸纳贫困劳动力就业。全区4万多农民靠种植、加工莓茶脱贫致富，人均年增收3000至5000元以上。

(下转8版②)



2月23日，市发改委将一批防疫物资送到南门口特色安置区、荣盛华府、大庸古城、世茂云著、福天华府等项目建设一线，支持帮助重点项目及企业复工复产，共送去5000个口罩、856瓶消毒液、1286瓶酒精及防护服、护目镜等。

本报记者 周密 摄

## 山寨催工记

廖声田 钟为东

2月22日上午，周六，桑植县高寒边远的八大公山镇筲箕池村春意初现，山花含苞欲放。利用周末，市信访局李耕田带着4名同志，挨家挨户走访，忙着“催工”。

筲箕池是张家界日报、市信访局、市委党史办的帮扶村，虽在前年已脱贫出列，但脱贫不脱帮扶。一年之计在于春，春耕备耕怎么样了？外出务工返岗情况如何？致富奔小康路上如何铺排？这一切，让后盾单位牵挂， 在这疫情防控的非常时期，除支援口罩、消毒液等防控物资，老

百姓更需要打气鼓劲。李耕田如是说。

筲箕池村有茶叶、葡萄、猕猴桃等特色农业产业，全村845人，其中近200人在全国各地务工。往年此时，春耕已经火热开张，务工的早已如期上岗。

寨子口前，水果种植大户尚海林

正在家里算账，他说，合作社今年计划扩种高山优质葡萄200亩，现在到了翻土备耕备料的时候。但疫情之下，合作社成员都不愿意出工，更不用说出钱备种备料了。尚海林一脸焦急。

李耕田当即叫村支书尚游叫来几个合作社的明白人。大家围坐火塘边，从疫情好的发展趋势说起，到

政府的扶持政策，再到农业技术讲解，李耕田一一分析，耐心劝导。

两个小时，火塘里火苗愈来愈旺，你一言我一语，村民的心结逐渐打开。建档立卡户覃芳爽朗表态，回去就和村里几个姐妹商量，时令耽误不得，赶紧行动起来。

为让大家坚定信心，李耕田还代表市信访局将6万元帮扶资金送到村支书尚游手中，支持村里春耕生产。

催工 收效明显，李耕田一行又转向劝农民工返岗。  
(下转8版③)

**美年大健康**  
张家界美年健康管理有限公司  
广告  
健康热线：0744-8202666  
永定区官黎路(新汽车站旁) 吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

**掌上张家界**  
微信号：zszzhangjiagjie 关注精彩  
张家界日报惟一官方微博

**BCS 长沙银行**  
BANK OF CHANGSHA  
服务热线：0744-8833600/8833699  
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼

**天门郡**  
TIANMENSHIPING  
电话：400-666-5778  
湖南张家界永定区大佛路124号

虢正贵调研市重点招商落地项目复工复产工作时强调

**科学精准防控 全面复工复产**

**全力以赴完成经济社会发展各项目标任务**

本报讯 2月24日下午，市委书记虢正贵走访调研我市重点招商及三抓三促联系项目时强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，全面落实中央及省委最新决策部署，推进重大项目、重点企业科学精准防控、全面复工复产，全力以赴完成经济社会发展各项目标任务。市领导单铸飞、欧阳斌参加。

情况，现场协调解决项目推进过程中遇到的困难及问题。他强调，项目复工和疫情防控要做到两手抓、两不误。要落细落实各项防控措施，强化企业主体责任，确保员工身体健康；要科学合理安排工期，严格时间节点推进工程项目进度，在确保安全的前提下，加快施工进度，推动项目早日建成、早日惠及广大群众。

当天，虢正贵还走访调研了国韵智慧城市、张家界丝路荷花国际文化旅游产业园、七星山旅游开发等项目地。他强调，各项目业主单位和施工企业要坚持一手抓疫情防控，一手抓项目复工，在抓好防控措施落实的前提下，制定详细的项目建设计划，挂图作战，按时间节点，保质保量推动项目建设进度，切实做到两手抓两不误。各要素保障部门要主动作为，积极协调解决项目复工过程中遇到的具体困难和问题，以精准管用举措、务实高效作风优化复工复产环境，全力加快项目建设进度，全力保障经济平稳运行。  
(本报记者 尹明)

**不漏一人 不留死角**

澧源镇：

## 网格化管理打通防疫 最后一公里

本报讯 今天身体怎样，体温多少，有没有发烧、感冒？居家隔离期不要出门走动，有什么需要我都可以帮你们买。每天，桑植县澧源镇文明路社区网格员都逐门逐户开展敲门行动，摸排各自负责的疫情重点防控人员的身体情况及网点流动人口情况。

桑植县依托澧源镇主城区7个社区划分52个网格，科学调配189名县直单位干部充实社区网格员力量，明确网格范围、网格长、网格员及责任清单，实行班子包社区、网格长包网格、网格员包户的网格化管理模式，建立网格化管理台账，将社区人、地、物、情、事、组织全

(本报记者 向文)  
通讯员 黎治国 王艺蓉)

**来，我们一起扛！**

刘怀丕

**天门时评**  
TIANMENSHIPING

没有其他特长但我会做饭的朴实大哥，岗位随意，危险不怕要为国家出份力的90后，主动献出祖传中医药方的热心市民，刷手机朋友圈，防控疫情中的凡人善举令人动容。这些平凡无奇的普通人没有惊天动地的作为，以力所能及的行动默默奉献，用另一种方式站在抗疫前线。我不知道你是谁，我却知道你为了谁，向每一个挺身而出的凡人致敬！

疫情突如其来，每个人都卷入这场特殊战斗。我们钦佩那些毅然赶赴一线的医护人员，也礼赞那些在平凡岗位上默默坚守的普通人。为胜利战斗和坚守的每个身影，都藏着闪亮的灵魂，发光发热，温暖人心。

从凡人善举中，你能感受到匹夫有责的担当。从坚持不发国难财的口罩生产商，到千里逆行回武汉参建救治医院的农民工，再到宁赔钱不加价的果蔬摊主，疫情打乱了正常的生产生活，让人们经受磨难，却也见证无数人的奉献担当，激发全社会的信心向上生长、力量向心凝聚，民族的脊梁愈发挺拔。

人是要有一点精神的。心中有力量，眼前有希望。来，我们一起扛！涓滴能汇成江海，温暖会克服冬寒，同心将战胜疫情。

**张家界桑植慈利农商银行**

**建设有温度的百姓银行**

服务热线：0731-96518